AHketryBanHs 3100yBauiB Buoi ocsitu OIIII I'eoxesis Ta
3eMJIeyCTPil 11010 MporpamM akajaeMivHoi MOOLIBHOCTI
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Aka hopma akafeMiyHoi Mo6inbHOCTI Bac WikaBuTb?

16 Bignosigen
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Aka KOHKpeTHO opmMa akafeMidHol MobinbHOCTi Bac LikaBUTb?

16 Bignosigen

o
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@ MixHapoaHa akaeMidHa MoBinbHicTb
@ AxagemivHa MOBINbHICTb Y BITYUSHAHUX

@ HaruaHHs# 3a Nporpamamu akagemidHol
MOBinbHOCTI

@ MogHe cTaxyBaHHs
@ Haykose cTakysaHHs
@ VYuacts y MiXXHapoaHWX oniMniagax




AKy TpMBanicTb akageMivyHol MOBINbHOCTI BM BBaXaeTe ONTUManbHOK?

16 Bignosigen

@ OpwH Moaynb (HaB4anbHa avcumMnniHa)
@ OauH cemecTp

@ OauH HaBYanbHWUA piK

@ 'NiTHs WKona" (KaHiKynapHWit nepion)

LLlo Moxe BYTU NepellKoAo ANA yyacTi B NporpaMaMx akageMivyHo! MoBinbHOCTI 0cobucTo Ans
Bac?

16 Bignosigen

MoBHI TpyAHOLLI 11 (68,8%)

MaTepianbHi TpyAHOLL 12 (75%)

IHchopMaUiiHi TpyQHOLLL

— 0,
(BincyTHiCTb iHdhopmaii npo Aa... 0 (0%)
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3 AKKX gKepen Bu oTpuMyeTe OCHOBHY iHOpMaLito LWoAO0 MOXIIMBOCTEN NporpaM akagemMiyHol
MOX/IMBOCTI?

16 Bignosigen

OdpiuiiaHnia cant MOAY 16 (100%)

MixHapogruia sigain NOAY 16 (100%)

CouianbHi Mepexi kadegpn um

0,
oAy 16 (100%)

KoHcynberauii cniepobiTHUKIB

15 (93,8%
hakynbTeTy (93,8%)

IHchopMaUiiHi 3ycTpidi, cemiHapu,

12 (75%)
ToLo
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fki, Ha Bawy gymKy, mepeBaru yyacTi y nporpaMax akageMiyHoi MO6iNIbHOCTI, y TOMY



yucni, MbxHapoaHoi?
3 BignoBigi

[isHaTncb HOBE,NMiABULLUTY PiBEHb IHLWOI MOBU
Mo6aunTu CBIiT, 03HANOMUTUCS 3 CUCTEMAMM iHLLMX YHIBEPCUTETIB
BigBigaTu iHWi 3aknagu



